Rechemganmnge bzw. Rechemansatze aufschreiben!

Berechnen Sie fir den dargestellten Stahlbetonbalken das Befonvolumen

und die Schalungsfldche. (Darstellung ohne MaBstab) 6P
Balkenbreite 34cm.
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5 Ein Stahlbetonbalken saoll mit geschlossenen Biigeln ®10/25 bewehrt werden.
Berechnen Sie daozu die Stickzahl. Erstellen Sie einen vollst@ndigen Auszug der Biigel LP

und berechnen Sie das Gewicht aller Biigel.
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H Betongiite: (20/25
Groftkorn: 16mm
Betondeckung 4,0cm

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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